外星人的首选

2008年6月12日,在美国纽约 州,上演了一场相当滑稽的"闹剧": 著名的百事公司竟别出心裁地给外 星人播放了一则广告! 此举开创了 广告史上的先河,同时打破了吉尼斯 世界纪录。消息一出,立即引发了不

小的震动。

事件经过是这样的:年初,百事 旗下产品"多力多滋"玉米脆片全面 上市。与此同时,格亨·梅道被委任 为该公司营销总监。梅道一上台,即 出手不凡。他先是面向全球,举行了 "你制作,我播放"的广告征集活动。 经过一番激烈角逐,一则名为"星球 部落"的广告脱颖而出。接下来,莱 斯特大学的科学家把视频文件编码 为"0"和"1"的字符,并在斯瓦尔巴群 岛太空中心,用超高频雷达将其发送 至大熊座。大熊座距离地球约42光 年,是目前为止最有可能存在外星生 命的太空区域。为确保广告能顺利 抵达,还利用核反应堆提供了2亿瓦 特的能量。而完成这一切,前前后后 总共耗费了30万美元!

把玉米片卖给外星人? 这不是 在做梦吧?与其将大把大把的钞票 打水漂,还不如捐给慈善会和公益组 织。"百事早晚会毁在他的手里!"许 多人甚至怀疑,梅道的脑袋是否被驴 踹过。但也有些人不以为然,他们认 为,外星人是潜在的消费群。一旦证 实了外星生命存在,这无疑是一个巨 大的市场。

而对于外界的议论,格亨·梅道 则一直三缄其口。整整三个月后,他 突然紧急宣布召开记者招待会。得 知这个消息后,各国媒体纷纷火速前 往。面对黑压压的人群,只见他指着 投影仪上"星球部落",从容不迫地 说:我们把甲壳虫乐队的《飞跃苍穹》 作为背景音乐,目的就是想引起外星 人的共鸣,从而达到心灵上的沟通。 多力多滋是他们见识到唯一的地球 零食。或许有一天,他们拜访地球的 第一句话就是:"快!快!我要多力 多滋!"所以,多力多滋必定成为他们 的首选地球零食。对于梅道的这一 番话,几乎所有的人都嗤之以鼻。但 在这时,《每日电讯报》的一名财经记 者,她似乎看出了这位营销天才葫芦

去?"许多人依然为此而争执不休。

摘自《讲述》

被生计逼出来的奇人们

在日常生活中, 我经常遇到一 些奇人,他们或有常人不及的各种 特别技能,或有超强的禀赋,能忍 受常人所不能忍耐的生活条件。至 少,在我看来是无法忍耐和承受的。

这些人中,最让我感叹的是我 家楼下菜市里一家"黄山饼店"的 老板,他和妻子一起经营着半条街 的早餐。店里卖的面食品种包括烙 饼、窝头、咸甜花卷、大小馒头以 及各种荞麦面馍和糖肉包子。在我 的印象中, 小两口, 特别是男的, 基本没一分钟停止过干活。早晨七 点路过,他正在摊飞饼;中午路 过,他正在做窝头;下午六点路 过,他正在做荞麦面馍。有几次, 我接妻子下班,凌晨四点从他店门 口经过,发现他正在埋头一刀一个 地切面做馒头……

他什么时候休息和怎么休息, 几乎就成了一个谜, 在他搬过来后 的大半年时间里, 我每天数次分不 同时间从他店门口走过,从没看到 过他停手,只是干活的时候,有时 叼着一支烟,有时不叼。

为了将心中的问号拉直,我有 一次买窝头时终于开口问他: "我 每天看你晚上很晚才收摊,早晨四 点就起床了,难道不睡觉吗?"

他抬起头,纠正我说: 点,是三点起床,十一点睡。

我心中暗暗算了一下, 乖乖, 四个小时,是我这个睡眠困难户的

"那你不困吗?"

"困?呵呵,习惯了,要生活

他说完,抱着一团面进里屋 那句平静地回答, 让我心中也 像堵了一团巨大的湿面——在生计 之下, 他已把自己的潜能发挥到极 致,而这样的铁人式熬法,不知又 能坚持多久?

另有一个小兄弟,是卖莲子羹 的,他的异能比卖窝头这位要有趣 一些。他每天推着一个大铜壶车, 穿行在大街上,他冲莲子羹与别的 同行不一样,他可以一面东张西 望,一面往塑料杯中冲开水,每个 杯里不多不少,不偏不倚。他甚至

"究竟梅道该不该耗费巨资,把 广告打到子虚乌有的外星人那里 最终,双方得出一致结论:还是让时 间来证明吧! 几天过后,外星人那 边丝毫没有动静,但百事总部却 发生了有史以来的两件大事:87 部订货电话响爆了19部;格亨·梅 道的年薪从3000万美元飙至1.2

可以闭上眼冲,居然不会烫伤手也 不会冲出杯外,很多大人小孩都喜 欢看他操作,成为一大特色和卖点。

他说自己之所以练成此绝技, 是因为每天上街必须要看有没有城 管,以免被收摊,血本无归。久而 久之, 便练成此技, 一心能二用甚 至三用

还有一位熟人,在一家私人公 司上班,因为挣钱不多,于是在三 环路外租房,每天骑一小时车上 班,还时不时被老板扣迟到。后 来,他每天发愤早起,在洪流般的 上班人群中如泥鳅般左穿右突,闯 红灯避车流如人无人之境,居然能 将上班时间压缩近一半,很多看过 他骑车的人都说:"这家伙,速度 和灵活性,绝对是健将水平。

还有一位前辈,已退休,生活 本来很安闲, 谁料儿子中年下岗, 不想再出门干事,带着妻儿在家 "啃老",老人的生活质量逐步下 滑,原先每天可以喝四两白酒,现 在只能喝一两, 为了过足嘴瘾, 他 在酒里泡上了干辣椒……

以上几位,在生计的重压之 下,已像弹簧冲刺极限一般,把自 己的生活与生存质量,推向了超常 的状态,每每想到这些被生活压力 逼迫并时有崩溃危险的奇人们,心 中便是一声叹息!

摘自《时文博览》

逼着女儿AA制

女儿和很多孩子一样,在刚刚 懂事时,就会向大人要自己喜欢的 东西,从奥特曼的书、芭比娃娃等各 种玩具到麦当劳、DO冰淇淋等各类 好吃的,不管贵贱,也不管有没有营 养,只要觉得自己喜欢,就想要。有 很多时候我们都是在不情愿的情况 下满足孩子的,孩子提的要求往往 会打乱我们的计划:我们觉得孩子应 该有的,孩子不愿意要,而孩子喜欢 的,我们又觉得孩子不应该要,一味满 足她是不可能的,生活不能没有节制。

老公说:"要让孩子懂得节约, 就得让孩子学会花钱。"

我说:"孩子又没钱,怎么让她 花钱呢?"

老公说:"给她钱啊!平时家里

卖废品时,让她来张罗,卖的钱归 她。每月再给她些零花钱,都让她 自己来保管。"

慢慢地女儿的存钱罐里越来越满, 已经有好几百元钱了。我看见过她默 默地清点过那些钱,看来她还是挺看 重这些钱的。然而不能让她的存钱罐 只进不出,该教她怎样花钱了。

一次在街上看见照大头贴的, 十元钱一版,女儿想照。我刚想掏 钱,老公抢先说:"你不是有钱吗? 自己掏钱!"我马上反应过来,赶紧 附和着:"就是,妈妈先借给你,回去 再用你的钱还给我。"

女儿也许是太想照大头贴的缘 故,也许是觉得新鲜,就轻而易举地 被忽悠了,连我都没想到她竟这么

容易就答应出钱了。

世态万象■■

有了这第一次,接下来就有了 以后的若干次,多半时候她会和我 们讨价还价:对于便宜的东西,她通 常很大方,出全款,对于较贵的东 西,她会要求我们与她分摊。女儿 上二年级时,学校留的任务里经常 需要打印来完成的,于是,家里很有 必要添台打印机了。女儿跟我们提了 几次要求,我帮着也看好了价格:三百五 十元。她爸爸说:"你的打印机你自己出 钱买。"女儿反驳:"你们就不用吗?"最后 我在中间调解:我们双方各出一部分钱 来买。结果女儿只答应出二十元钱! 老公说:"二十太少了,怎么也得出二 百!"女儿听了,眼泪都快掉下来了。最 后,就这样僵持了一段时间,女儿最终出 了五十元,我们买回了一台价值六百五 十元的打印机。其实,让她出多少钱倒 不是目的,关键是让她对花钱有个概念, 会计划着理财,懂得珍惜来之不易的东

摘自《幸福·红颜情报》

二减一大于二

1840年,世界上最早的邮票"黑 便士"在英国诞生。邮票原定于 1840年5月6日正式启用,但因为 组织工作的疏忽,有的城市竟于5 月2日提前发售。提前发售的邮票 数量不多,流传后世的更加稀少,据 说全世界只发现了2枚,被收藏界视

斗转星移,一百多年过去了,这 2枚"黑便士"终于重出江湖,美国的 一家拍卖行宣布要公开拍卖它们。 一个酒店小伙计找到他的老板说: "我没有去竞拍的资格,如果您能让 我以您的名义前去,我保证为您带 回100万美元的利润。"老板反问: "如果你把它们买回来却卖不掉怎

野兔是在夜里吃食。冬天,林 中的野兔吃树皮,田野间的野兔吃 冬作物和枯草。夜里野兔在积雪上 留下很深的明显的足迹,喜欢捕杀 野兔的有人,狗,狼,狐,乌鸦,老 鹰。如果野兔总走直路,那么天一 亮,人和兽循着它的足迹就能立刻 发现它,并且把它抓住。但上帝赐

予野兔胆怯,是胆怯使它生存下来。 夜里野兔不怕在田野和树林里 么办,我可不想留到100年后再升 值。"小伙计笑了:"放心,我带给您 的不会是邮票,而是支票。

拍卖大厅内人头攒动,买家们 个个摩拳擦掌。拍卖师大声宣布: "底价10万,现在开始竞拍。"话音刚 落,竞价声此起彼伏,邮票价格也一 路攀升,一直升到50万。"50万一 次,50万两次,50万……"这时,角落 里传来了一个低沉却震人心魄的声 音: "200万!"喧嚣的大厅顿时寂静 下来,大家纷纷把目光投向这个神 秘人物。没错,他就是那个酒店小 伙计。接着,拍卖师毫无悬念地连 叫三声"200万",然后一锤定音。在 众人的惊叹声中,小伙计拿过这2枚

走动,因此留下的足迹是一直向前 的。可是天一亮它的敌人都醒了,

野兔

野兔开始听见狗叫,橇车响,农民说 话,狼嚎,于是吓的左一下右一下地 乱跳。它往前跑一阵,听到了什么

邮票,然后做了一件令人目瞪口呆 的事——他掏出火机,毫不犹豫地 烧掉了其中1枚。顷刻间,全场一片 哗然,有人大叫:"这个疯子,他烧掉 了100万。"小伙计面露微笑,大步走 上前台,扬起手中剩下的那枚邮票, 高声喊道:"在座的各位都是见证 人,从今天开始,全世界5月2日版 的'黑便士'只有这一枚了,可谓绝 世无双。所以我宣布,它的价格为 400万美元,欲购从速。

没多久,这枚"黑便士"便以500 万美元的价格被一名富商买走。当 小伙计拿着100万美元的支票递给 老板时,老板怎么都不敢相信自己 的眼睛,问他到底是怎么做到 的。小伙计笑道:"人们总是说 一加一大于二是一种智慧,但他 们却不知道,二减一大于二是一 种更高的智慧。

摘自《思维与智慧》

声音就沿着自己的足迹往回跑。后 来又听见什么声音,它离开原来的 足迹,撒腿窜到一边去。如果再碰 到什么,它会再回头跑,再窜到一边 去。天亮以后,它就躺下休息

清晨,猎人出来辨认野兔的足 迹,重复的足迹和远距离的跳跃使 他困惑,野兔的狡猾令他惊讶。其 实野兔并没有想到耍滑头,它只不 过是什么都怕罢了。 摘自《文苑》

■ 特别开心

司机师傅多幽默

一次我和一女同事坐车,她说她 刚花400多元买了瓶擦脸油。司机 在旁边就感慨地说:"那您抹那一手 指头就好几十块。"女同事说:"可不 要不师傅,我给您抹一下甭给您钱得 了。"司机说:"那我还得找你点呢!"

有一天晚上,我和男友一起挤在 小夏利回自己家。司机师傅一路过 五关斩六将,左冲右撞,我们周围像 上映警匪片般笛声大作。等红灯的 时候,他突然问一直没有说话的男 友:"害怕了吧?"我们顿时愣住,我男 友连忙说:"没有没有,您开得真挺好 的,别看快,可是真稳。"师傅说:"我以前 开军车的,我就受不了我前边有车。"

有一回司机师傅问我:"小姐你 会开车么?"我说不会,问师傅难不 难。师傅一拍方向盘说:"不难,这么 给你说吧,你往方向盘上挂块骨头, 狗都能开!"

另一次,我们参加完一个婚礼,

开出几公里后,那师傅突然说:"你们 俩吵架了吧?怎么也不说话啊?这 生活啊,还是得有激情,我看你们都 没什么激情了, 找给你们放首歌吧。 那是我们第一次在大笑中听完齐秦 的《纪念日》。

与此相媲美的是,我当年谈恋爱 的时候,办完公事坐在车上,师傅问: "有男朋友么?"我甜滋滋答:"有啊!" 问:"对你好吗?"我羞答答说:"好 啊!"结果师傅劈头盖脸地来了一句: "好?都是假的!"

一次我搬家,坐上出租车后,正 好有外地的朋友来短消息,手机滴滴 一响,我就按下来看消息,然后按几 个键回信息。车至半路,那司机突然 来开导我:"吵架了吧?干吗不接手 机啊? 他怎么得罪你了? 回去好好 治治他,犯得着搬家吗?对了,他怎 么你了?"劝导得根本没我插话的工 夫,我哭笑不得,手机又响,司机大

叫:"你倒是接啊……"

情人节那天,我打车去接我男朋 友下班,路上司机就问我了:"去和男 朋友约会啊?"我说:"是。"司机又问: "今天肯定会收到花的吧?"我说:"他 没那习惯。"他就说:"那我送你朵 吧。"当即就从他身边的一把花中抽 出一朵来递给找,找那个受冤若惊 啊。结果下了车看见我男朋友,我举 起花,他的脸就变黑了。

还有一回我怒气冲冲地冲出办 公室,赶去和男朋友算账,一上车师 傅就教育我说:"一个小姑娘应该文静一 点,走路哪有你这么大跨步的!"

记得有一次和几个女友去唱歌, 在车上我们兴致勃勃地讨论等会点 些什么歌来唱:"你那个《突然想爱 你》可是一定要唱的,我特想听。""大 家还要一起唱《姐姐妹妹站起来》的 哦。""你来一段黄梅戏如何?一直想 听你唱的……"司机师傅一直默不作 声地开车,等到了目的地,付钱的时 候他很不满地嘟囔了一句:"说了那 么多,你们倒是先唱唱啊。"

摘自《彭城晚报》

下降两厘米

清晨,在山中,一条小河静静地 流淌着。

有一个苍蝇在河面上飞旋,离 河面仅差几厘米。水下有条小鱼, 它想,如果苍蝇再降下来两厘米,我 就可以跳起来吃掉它了。在岸边潜 伏着一只熊,它心里想着,如果苍蝇 降下来两厘米,那条小鱼就会跳起 来吃掉它,而我可以过去好好地享 受一顿美餐了。在河流附近,一个 猎人正藏在高高的草丛里,他静静 看着这一幕,想着如果苍蝇下降两

厘米,小鱼就会跳起来吃掉它,熊会 跑过去抓鱼,而我就可以一枪击中 那只熊。在岸上一个洞口处,有-只老鼠,它想着如果苍蝇下降两厘 米,小鱼就会跳起来吃掉它,熊会跑 过去抓住那条鱼,而猎人就会站出 来向熊射击,我就有足够的时间去 拿走他袋子里的奶酪了。这时,在 附近的一棵树上,蹲着一只小猫。 小猫想,如果苍蝇下降两厘米,小鱼 就会跳起来吃掉它,熊就会跑过去 抓住那条鱼,而猎人就会站出来向

熊射击,而那只老鼠就会跑出来偷 奶酪,那样我就可以快速地抓住它

ZHENGZHOU DAILY

编辑 郑大芝 电话 67655582 E—mail:zzwbwh1616@sina.com

大家心里都美滋滋地满怀期 待。突然,苍蝇下降了两厘米,早有 预谋的猎人和动物们立刻行动起 来。鱼跳起来吃掉了苍蝇,熊冲出 来一口将鱼吞进了肚子,猎人站起 来向熊射击,然而一声枪响打破所 有的宁静,老鼠吓得忘记了奶酪,而 猫也忽然失去了平衡,从树上掉了 下来。

当我们紧紧盯住人生的诱惑而 在心中规划着自认为完美的计划 时,我们常常会忘记了一声"枪响" 所带来的恐慌。

摘自《视野》

狂点儿没关系

安达自己都不记得在克里姆林 宫干了多少年了,从苏联时期起,他 就开始在这个最高权威机关里工 作。他负责打扫庭院里的枯树败 叶。后来,他几乎每天都可以看到 国家首脑或政府首脑在这里进进出出。

安达感到非常的骄傲。每天回 到家,他都觉得自己十分了不起,认 为自己全家与全世界的大人物同样 重要。

亲友们总是嘲笑他, 提醒安达: "你别忘了,你只是一个清洁工。"但 他却振振有词:"我天天接触那些大 人物,但我觉得他们也没什么了不 起。如果我有了机会,一样也可以 成为国家的首脑。

这是一个十分狂妄的想法,但 是,大家看着他笑眯眯的神情时,又 不得不承认他是自信的、快乐的。

他干着这个最高权力机关中最

低微的工作,而他的个人感觉不亚 于掌握着国家核武器按钮的总统。

人生五味俱全,有人觉得人生 是甜的,想努力保持现状;有人觉得 人生是苦的,想拼命改变现状,如此 这般,便生成许多烦恼。在这世界, 有两种人成功的避免了烦恼的骚 扰:一种是完全自信的人,一种是完 全厌世的人。完全自信的人,总是 把自己的价值估得高高的,烦恼奈 何不了他;完全厌世的人,感觉这世 界毫无价值,烦恼也奈何不了他。

做人要做那种完全自信的人, 有一点狂妄也没什么。因为,它与 你幸福的感觉有关,否则,便只有厌 世的份儿。 摘自《人民文摘》

谊是建立在分享的基础之上的,不 管是分享知识、经验还是喜怒哀乐。

珍惜朋友。一些年轻的公象会 与进入它们领地的外来公象结成朋 友。日后当年轻公象离开家时,它 们也能得到新朋友的帮助和保护, 连象群里一些喜欢打架滋事的"刺 儿头"也对它们敬而远之。交朋友 会使双方都强大起来。

持之以恒。我一直认为大象能 够通过它们的脚来感受地面的震 动,从而达到沟通和获取信息的目 的。但有些人不同意我的观点。十 几年来我坚持不懈,通过各种渠道 争取小额奖学金来继续我的研究。 最终我成功的证明了我的理论并出 版了一本书,使我得以继续研究这 些美妙的动物。

摘自《青年文摘》

三个愿望

孤独是什么

一位老人从海外回来,老家已经 家里农具不够用,就来老人这里拿了

离婚那一年,她刚三十岁

她与女儿租了一间小小的平房, 每日搭公交车送了女儿再去上班,下 了班再去接女儿,匆匆忙忙地买菜做 饭。一天下来,只觉得疲惫不堪。有 许多次,她觉得好累,不想再生活,不 想再努力。

小小的女儿纵然再天真,也知道 生活发生了变故。她静悄悄地跟随 母亲,母亲做饭时她会跑去洗一洗碗 筷,母亲躺在沙发上她会小心翼翼地 倒杯水来,她乖巧地不再嚷着要最漂

没有人认识他,谁也不上他家门。老

人买了好几套农具,放在别墅的栅栏

边,经常对路过的村人说,你们没农

具就来拿,农具要磨出来才好用,你

们年轻有力气,多用用,这些农具就

能早点磨出来。农忙到了,有些村人

一天,她们经过肯德基,女儿轻 轻扯扯母亲的衣角:"妈妈,我不买玩 具,我想吃个冰淇淋,好吗?"母亲犹 豫了,早上房东才来催过,两日内需 交齐欠了两个月的房租,女儿的伙食 费还没交,于是她说:"妞妞 乖,妈妈 下次给你买。'

渐渐地,这话成了口头禅,女儿 不再提要求了。她坚持要自己上学, 不用再辛苦妈妈接送;累积了小心捡 来的旧杂志报纸,卖了,拿着碎碎的

用,老人每天坐在石凳上喝茶,笑呵

呵地看着村人们来还农具,有的人还

农具时会送些自家种的蔬菜。老人

都笑呵呵地收下。有时还请村人到

他的院子里看他种的瓜果,讨论怎么

施肥和喷药。渐渐地,村人们就都喜

零钞兴高采烈地交给母亲。母亲望 着女儿天真的脸,心里一阵难过。

女儿生日那天,她决定满足女儿 三个愿望,不管是买玩具,还是吃冰 淇淋。蜡烛点起来了,她看着女儿 说:"来,妞妞,许三个愿望,妈妈会帮 助你实现它们。"女儿侧着脑袋想了 一会儿,吹了蜡烛。她抱过女儿,问: "告诉妈妈,你许了哪三个愿望?"

女儿凑近她耳边,说:"希望有爱 妈妈的人跟妈妈结婚,这样妈妈就不 会那么辛苦了。"她愣了愣,说:"那么 剩下两个呢?"女儿说:"三个愿望都 一样,我怕不灵验,多许了两遍。"她 把女儿搂紧,泪水哗哗地流了下 摘自《中国教育报》

欢过来跟老人聊天了,到了冬闲的时 候,老人漂亮的别墅简直就成了村里 人的俱乐部。这天,老人的儿子打来 电话,问老人在乡下是不是很孤独, 老人呵呵笑着,把话筒对着满屋的 人,问儿子你听到了什么? 儿子听到

了满屋的笑声,他放心了。 孤独是什么呢? 孤独是你没有 找到一条通往别人心里的路。

摘自《青年文摘》

大象的启示

过去14年来,我一直在研究野 生大象之间的交流。在观察它们的 过程中,我悟出了一些做人的道理。

诚恳相待。大象之间打招呼 时,一头象会将鼻子尖放进对方的 嘴里,它们每次都做得很认真,而且 似乎充满了敬意。我们人类也有打 招呼的方式,但是在现代社会里,它 们越来越像是例行公事,人与人之 间少了一些真诚。我从未见过大象 们在问候时敷衍了事。

放慢节奏。大象性情平和,行 动迟缓。看上去总是悠然自得。我 不由联想到人类。我们越来越忙

碌,恨不得同时做五件事情,却仍然 感觉时间不够用,而且变得心烦意 乱。我们应该像大象那样每次集中 精力干好一件事。这样不仅可以提 高工作效率,还能帮助我们体会到 工作的乐趣。

学会分享。在长到12~15岁 时,年轻的公象就会被父母赶出家 门独立生活。通常它们会找到一只 成年公象当"师傅"。但有些成年公 象对带徒弟不感兴趣,结果它们一 辈子形单影只。那些愿意"提携年 轻人"的公象则能得到弟子们毕生 的忠诚。由此我感悟道,牢固的友

广告经营许可证:郑工商广字001号 印刷厂67655623 零售 1,00元

地址:郑州市陇海西路 80号 邮编:450006 电话:社办公室67655999 67655545 发行67655561 67655600 广告6765563267655217